
 

 
 

ναλυτικό πρόγραμμα : 
 

1η μέρα  Τρίτη 26/8: Συγκέντρωση στο Λιμάνι του Ηρακλείου 19.45, να σας δώσουμε τα ταξιδιωτικά 

σας έντυπα & τα εισιτήρια,  αναχώρηση με ΜΙΝΟΑΝ για τον Πειραιά, διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η μέρα Τετάρτη 27/8:  ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΚΕΡΚΥΡΑ: Άφιξη στον Πειραιά , επιβίβαση πελατών από 

Πειραιά, στάση για καφέ στη Διώρυγα Κορίνθου και  μέσω Ρίου-Αντιρρίου, & Ιόνιας Οδού, με ενδιάμεση 
στάση για φαγητό, στην Αμφιλοχία, φτάνουμε στο λιμάνι Ηγουμενίτσας και με το φέρυ πάμε  Κέρκυρα, θα 
κάνουμε το γύρο της πόλης με το πούλμαν, και άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο Κανόνι, τακτοποίηση,  
διανυκτέρευση.  
 

3η μέρα Πέμπτη  28/8: ΑΧΙΛΕΙΟ - ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ – ΚΑΝΟΝΙ - ΠΟΛΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ: Με 

το πούλμαν θα επισκεφτούμε  το πανέμορφο & πασίγνωστο παλάτι της πριγκήπισσας «Σίσσυ» το 

Αχίλειον(έξοδα ατομικά- εφόσον είναι ανοιχτά). Συνεχίζουμε για την περιοχή της Παλαιοκαστρίτσας, θα 
δούμε την παραθαλάσσια περιοχή, ελεύθερος χρόνος για μπάνιο, γεύμα στα πεντακάθαρα κρυστάλλινα 
νερά. Μικρή στάση σε παραδοσιακό εργοστάσιο επεξεργασίας κουμ-κουάτ του τοπικού προϊόντος του 
νησιού. Συνεχίζουμε για το κέντρο της πόλης, για προσκύνημα τον Θαυματουργό προστάτη  της Άγιο 
Σπυρίδωνα,βόλτα σε πολλά από τα πασίγνωστα αξιοθέατα της,  περιήγηση στο καταπληκτικό Ενετικό  
Παλαιό φρούριο(προαιρετικά-εξοδα ατομικά) , να κάνουμε ψώνια στην πόλη, να δοκιμάσουμε μια 
παγωμένη τσιτσιμπύρα (Κερκυραϊκό αναψυκτικό με τζιντζερ). Κάθε επισκέπτης που περιδιαβαίνει στα 
καντούνια της παλιάς πόλης, που σεργιανίζει στην περίφημη πλατεία της Σπιανάδας (τη μεγαλύτερη πλατεία 
της Ελλάδας), και που πίνει τον καφέ του στο Λιστόν αντικρίζοντας το ανάκτορο των Αγίων Μιχαήλ και 
Γεωργίου και το επιβλητικό Παλιό Φρούριο, γνωρίζει ότι η πόλη αυτή είναι η σειρήνα του Ιονίου. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας, ελεύθερος χρόνος να επισκεφτούμε με τα πόδια (5’) το «Κανόνι» με την μαγευτική θέα 

στα δύο γραφικά νησάκια, το γνωστό Ποντικονήσι και τη Μονή των Βλαχερνών που μια στενή λωρίδα γης 
τη συνδέει με τη στεριά θα καμαρώσουμε το πιο φωτογραφημένο σημείο της Κέρκυρας. Αν θέλετε μπορείτε 
να κάνετε (προαιρετικά) μια μικρή βαρκάδα ως το απέναντι Ποντικονήσι!. Διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα Παρασκευή 29/8 : ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ- ΚΑΣΣΙΩΠΗ  -ΣΙΔΑΡΙ: Μετά το πρωινό 

μας , αναχωρούμε  με το πούλμαν για επισκέψεις στο νησί. Στάση στο εξαιρετικό Μουσείο Καποδίστρια στο 
χωριό Ευρωπούλοι (προαιρετικά - έξοδα ατομικά), στο Μουσείο θα ανακαλύψουμε την ιστορία της 
Κέρκυρας, της Ευρώπης και της νεότερης Ελλάδας από τη ζωή και το έργο του Ιωάννη Καποδίστρια και θα 
περιηγηθούμε στον ιστορικό κήπο της Κουκουρίτσας. Στο Μουσείο υπάρχει καφέ, & πωλητήριο με 
πρωτότυπα αναμνηστικά Συνεχίζουμε  μέσα από μια καταπληκτική διαδρομή με θέα απέναντι την Ήπειρο κ 
την Αλβανία, για την Κασσιώπη και το γραφικό της λιμανάκι, γεμάτο καφέ και ταβερνάκια. Στην ρωμαϊκή 
εποχή ήταν ένα εύπορο χωριό, καθώς βρισκόταν στην ναυτική πορεία προς την Ιταλία και την υπόλοιπη 
Μεσόγειο. Σήμερα διατηρεί την γοητεία του, τόσο στο κέντρο του, όσο και στο γραφικό του λιμάνι, τους 2 
όρμους που το περιβάλλουν με τις παραλίες χωρισμένες από ένα ακρωτήρι και τα ερείπια ενός βυζαντινού 
κάστρου. Στο χωριό αυτό βρίσκεται και το προσκύνημα της Παναγίας της Κασσωπίτρας, όπου κάθε χρόνο 
στις 8 Μαΐου όλοι πανηγυρίζουν το υπερφυσικό θαύμα της, να βάλει μάτια σε αόμματο νεαρό, τον Στέφανο, 
που από άδικη κρίση του άρχοντος του τόπου το 1534 τυφλώθηκε. Ακολούθως θα επισκεφτούμε το  χωριό 

Σιδάρι για  περίπατο  στο  ιδιαίτερο  και παράξενο βραχώδες μονοπάτι στο «Κανάλι της Αγάπης» το 
πασίγνωστο  «Canal d’ Amour”, ή μπάνιο σε κάποια από τις μικρές γοητευτικές παραλίες του. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 



 

5η μέρα Σάββατο 30/8 ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ ή ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΛΒΑΝΙΑ 
(Αγ.Σαράντα – ΓΑΛΑΖΙΟ ΜΑΤΙ - ΒΟΥΘΡΩΤΟ) προαιρετικά : Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε 

το λιμάνι της Κέρκυρας. Μια διαφορετική εκδρομή (προαιρετικά)  στη γειτονική Αλβανία. Μετά τον έλεγχο 
των διαβατηρίων, επιβίβαση στο πλοίο και ακολουθούμε τις αλβανικές ακτές προς το λιμάνι της πόλης των 
Αγίων Σαράντα. Μια ξενάγηση 20 περίπου χιλιομέτρων με πούλμαν στις παρθένες ακτές και τα διάσπαρτα 
νησιά της νότιας ακτής. Με το πούλμαν μας περνάμε μικρά γραφικά χωριουδάκια και ατελείωτες εύφορες 
πεδιάδες που οδηγούν σε μια μεγάλη λίμνη. Το αποκορύφωμα της ημέρας σας θα είναι μια επίσκεψη στο 
Βουθρωτό - ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Με τους αιώνες, η αρχαία πόλη είχε 
εξαφανιστεί κάτω από στρώματα λάσπης και βλάστησης. Τα τελευταία χρόνια, ωστόσο, οι αρχαιολόγοι έχουν 
αποκαλύψει μερικά από τα καλύτερα ερείπια εργατικών πόλεων στη Μεσόγειο. Στην άκρη της λίμνης 
βρίσκεται η αρχαία Ελληνική πόλη Βουθρωτά η Βουθρωτό. Ο Ενετικός Πύργος κοντά στην είσοδο, το αρχαίο 
θέατρο, ο ναός του Ασκληπιού, το αρχαίο γυμνάσιο, τα ρωμαϊκά λουτρά, το ρωμαϊκό βαπτιστήριο με το 
ανεκτίμητο ψηφιδωτό δάπεδο, η πύλη των λιονταριών και τα τεράστια Κυκλώπεια τείχη θα μας μεταφέρουν 
πίσω στο χρόνο από 2.500 χρόνια μέχρι τον 3ο αιώνα μ.Χ. Στην κορυφή του λόφου δεσπόζει το Ενετικό 
Κάστρο, προσφέροντας εκπληκτική, πανοραμική θέα την αρχαία πόλη, τη λίμνη και τις απέραντες πεδιάδες 
από κάτω. Επίσκεψη στο «Γαλάζιο Μάτι» – μια υπόγεια πηγή όπου το νερό αναβλύζει από το υπέδαφος σε 
βάθος 50 μέτρων δημιουργώντας στην επιφάνεια της μια λιμνούλα της οποίας τα νερά με το τυρκουάζ χρώμα 
θα γεμίσουν τις αισθήσεις σας με ενέργεια και θα σας χαλαρώσουν. Θα έχουμε το γεύμα μας στην επιστροφή 
μας  στους Αγίους Σαράντα. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε επιτέλους από αυτή τη γη που ξεχάστηκε η 
ώρα!!! Ελάτε μαζί μας και εξερευνήστε την ηπειρωτική Νότια Αλβανία – ένα πραγματικά ενδιαφέρον μέρος! 
Επιστροφή στην Κέρκυρα και στο ξενοδοχείο μας , διανυκτέρευση.  
 
 

6η μέρα Κυριακή 31/8 : ΚΕΡΚΥΡΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Πρωινό και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα και 

συνέχεια για τον Πειραιά με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ καθ’ οδόν. Αποβίβαση 
πελατών Αθηνών-Πειραιά, και αναχώρηση των υπολοίπων με το πλοίο για το Ηράκλειο.   
 

7η μέρα Δευτέρα 1/9 :  Άφιξη στο Ηράκλειο νωρίς το πρωί. 

τιμή 429 € άτομο,σε 2κλινο/3κλινο δωμάτιο στο ξενοδοχείο. 

Μονόκλινο: +125€ . Παιδί 4-12 ετ, με 2 ενήλικες : 345€ 
περιλαμβάνονται  
• Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο (οικονομική θέση σαλόνι) 

• Εισιτήρια πλοίου Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα.  

• Μεταφορές, Εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• 4 διανυκτερεύσεις στην Κέρκυρα στο ξενοδοχείο THE ROYAL GRAND 3* στο Κανόνι με πρωινό   

• Αρχηγός/συνοδός του Γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της Εκδρομής από Ηράκλειο.  

• Διόδια, διέλευση Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου. Ασφάλεια Αστικής ευθύνης , ΦΠΑ, ατομικές αποδείξεις. 

Δεν περιλαμβάνονται:  ο Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο 5€/δωμάτιο/ανά ημέρα. Είσοδοι σε 
αρχαιολογικούς χώρους, Μουσεία, θεματικό χωριό, η Ημερήσια εκδρομή στην Αλβανία(60€ με 
γεύμα),  και οτιδήποτε προαιρετικό. 
 
 

Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. Σε δίκλινη 
ΑΒ2: + 45€/άτομο/ανά διαδρομή. 
 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ με προκαταβολή ως 20/6 & αναλόγως διαθεσιμότητας. Η εξόφληση ως 10 μέρες πριν την 
αναχώρηση. Ακυρώσεις ως 1 μήνα πριν την αναχώρηση επιστρέφονται τα χρήματα . Από 29-8 ημέρες πριν , 
επιστρέφονται αναλογικά και σύμφωνα με τους όρους συμμετοχής στην ιστοσελίδα μας . 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : για την εκδρομή στη Αλβανία χρειάζεται διαβατήριο σε ισχύ ή νέα ταυτότητα 
τελευταίας 10ετίας.  
Οι θέσεις στο πούλμαν είναι αριθμημένες , και αλλάζουν καθημερινά. 

 

 


